



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVI. Évfolyam 40. szám, 2022. október 2.



Szent Mihály, a Váci Egyházmegye védőszentje

Templomunkban az ünnep előestéjén mutatott be szentmisét László atya. Az akkor elhangzott gondolatait lejegyeztük és kiegészítettük az írás végén egy tanúságtétellel. - Szerkesztők -



Szeptember 29-én ünnepli az Egyház Szent Mihály, Gábor és Rafael főangyalt. Szent Mihályt a mennybéli hadak vezérének és győztes harcosának nevezi a liturgia; Gábor mint legfelsőbb követ égi titkokat tár fel; Rafaelt a testi bajoktól való védelmezésre hivatott. Az angyalok a Katolikus Egyház tanítása szerint szellemi lények, akik akarattal és értelemmel bírnak. Nincs testük, ugyanakkor személyes lények és halhatatlanok. A főangyal megjelölés az angyalok különleges csoportjára utal – Isten fontos üzenetének hírvivői.

Szent Mihály arkangyal a 7 főangyal egyike. Nevének jelentése: "Ki olyan, mint az Isten?" (héberül: "mi ká él").

Krisztus és a Sátán között folyó örökös harc megtestesítője. Akaratereje hatalmas, mint ahogyan ő maga is. Isten iránti hűsége megingathatatlan. Az ószövetségi választott nép védőangyala. János apostol a Jelenések könyvében ír róla (Jel 12,7). Az Ószövetségben Dániel könyvében szerepel (Dán 12,1).

XIII. Leó pápa (1878-1903) egy szentmiséjét befejezve a térdhajtás után kivonulni készült, amikor látomása volt: gonosz hangot hallott, amint ezt mondta: "El tudom pusztítani Egyházadat!" Jóságos hang válaszolt. A pápa érezte, hogy az Úr beszél a sátánnal. Hasonlóan a Jób könyvében zajló párbeszédhez (Jób 1,6-12; 2,1-7), a sátán időt és felhatalmazást követelt, hogy csapásokkal sújtsa az Egyházat, az Úr pedig hatalmat engedett neki a XX. század nagyobb része fölött, hogy Egyházát próbára tegye. Amikor a pápa az önkívületből magához tért, egy szó nélkül a szobájába sietett, leült asztalához és papírra vetette azokat az imákat, amelyek elmondását minden szentmise után elrendelte. Ezek egyike a Szent Mihály ima:

Szent Mihály arkangyal, védelmezz minket a küzdelemben; a sátán gonosz kísértései ellen légy oltalmunk! Esedezve kérjük: „Parancsoljon neki az Isten!” Te pedig, mennyei seregek vezére, a sátánt és a többi gonosz szellemet, akik a lelkek vesztére körüljárnak a világban, Isten erejével taszítsd vissza a kárhozat helyére! Amen.

A sátán elszántságának komolyságát mindannyian megismerhettük a kommunista és liberális ihletésű XX. századi egyház- és vallásüldözések képében. Mi, keresztények azonban tudjuk: "ahol sok a bűn, ott túlárad a kegyelem" (Róm 5,20). Tapasztalhattuk, hogy soha nem volt még annyi vértanúja az Egyháznak, mint a XX. században.

Érdekes, hogy a gonosz még az Egyházon belül is képes volt "ügyködni"; azt is elérte, hogy a sátánúzó ima misék végi elmondását a II. vatikáni zsinat eltörölje.

Ugyan a templomi közösségben már ritkán imádkozzuk, de továbbra is ajánlott egyénileg kérni az arkangyal hatékony közbenjárását a Sátán elleni küzdelemben az őt megszólító imában.

Akik az imát valóban szívvel-lélekkel, átéléssel imádkozzák 4 gyümölcsöt tapasztalhatnak meg életükben:

Az első a *bizalom Szent Mihály főangyalhoz*, mely által tudatosul, hogy a harcban nem vagyunk egyedül. A második, amelyben *elismerjük, hogy szellemi harc folyik* körülöttünk és bennünk is. Ez azért fontos, mert a Gonosz szellemnek a legnagyobb fegyvere az, hogy elhiteti, hogy nem is létezik. Csak mese. Ahogy a 20.század történelmében és napjainkban látjuk, nem szabad alábecsülni

tevékenységét, ám rettegni sincs tőle okunk, hiszen *bizhatunk Istenben*, aki gondoskodásának jeleként angyalokat rendelt ki védelmünkre. Ez a harmadik gyümölcse az imának. Végül pedig negyedik gyümölcsként *erősíti a reményt*, hogy a harcban a győztes oldalon állunk, Jézus Krisztusén, aki keresztáldozatával végérvényesen legyőzte a Sátánt. Ugyan győzelme teljesen nyilvánvalóvá csak az Utolsó ítéletkor válik, de mi, az ő követői már most részesei lehetünk ennek a győzelemnek.

Egy tanúságtétel az arkangyal hatékony segítségéről:

Egy alkalommal, amikor lelki gyakorlaton voltam szintén előkerült a szellemi harcról való beszélgetés. Egy édesanya elmondta, hogy az ő fia kiskora óta autizmussal küzd, ami úgy jelentkezik nála, hogy időről-időre, rohamszerűen agresszívvá válik. Ettől az édesanya nagyon sokat szenved. Egy lelkipásztor meglátása szerint az ilyen pszichés vagy neurotikus problémák mögött is állhat a Gonosz lélek befolyása, így azt tanácsolta, hogy amikor ilyen roham tör gyermekére, mondja el a Szent Mihály arkangyalhoz szóló imádságot. A hölgy meg is fogadta, majd azt vette észre, hogy a rohamok intenzitása és gyakorisága egyre csökkent.

Október - a rózsafüzér hónapja

A rózsafüzér imádság az Evangélium rövid összefoglalása. Benne visszhangzik Mária imádsága, hálaadása a megváltás művéért, mely tulajdonképpen az ő szűz méhében kezdődött el. „A rózsafüzérrel a keresztény nép beiratkozik Mária iskolájába.” Általa a hívő ember a kegyelmek bőségét nyeri el.

Pontosan nem tudjuk, hogy mikor kezdték imádkozni, de a XV. század második felétől már biztosan elterjedt lelkiismereti szokás volt. 1480-tól kezdve pontos forrásokból tudjuk, hogy a keresztények 15 „titok” segítségével imádkozva elmélkedtek Jézus életéről, szenvedéséről és megdicsőüléséről. A pápáknak is mindig kedves imádságuk volt a rózsafüzér, ezért mindig gondosan ápolták - egészen napjainkig. Az imádkozásnak ezt a formáját IV. Sixtus pápa hagyta jóvá 1478-ban.

XIII. Leó pápa 1883. szeptember 1-én tette közzé Supremi apostolatus officio kezdetű enciklikáját. Ez a dokumentum előfutára lett számos, egyéb, a rózsafüzérre vonatkozó megnyilatkozásnak, és úgy mutatta be, mint hatékony spirituális segítséget a társadalom bajaira.

XXIII. János szintén szorgalmazta az imádság eme formáját. VI. Pál a Marialis cultus kezdetű apostoli buzdításában hangsúlyozta a rózsafüzér evangéliumi jellegét és krisztológiai irányultságát. *IV.Sixtus (1471-84), XIII.Leó (1878-1903), XXIII.János (1958-63), VI.Pál (1963-78)* II. János Pál pápa pedig nem sokkal megválasztását követően, 1978 októberében így nyilatkozott: „A rózsafüzér nagyon kedves imádságom. Csodálatos imádság! Csodálatos az egyszerűsége és a mélysége (...) Elmondható, hogy a rózsafüzér imádság kommentár a II. vatikáni zsinat Lumen gentium konstitúciójának utolsó fejezetéhez. Ahhoz a fejezetéhez, mely Isten Anyjának csodálatos jelenlétéről szól Krisztus és az egyház misztériumában. Ugyanis az Üdvözlőgy Mária szavainak mondása közben elvonulnak lelki szemeink előtt Jézus Krisztus életének fő eseményei. Ezen események az örömdetes, fájdalmas és dicsőséges titkok összességét adják, s eleven közösségbe kapcsolnak Jézussal - mondhatnánk - az Ő Anyjának szívében keresztül. Ugyanakkor szívünk belefoglalhatja a rózsafüzér e tizedeibe mindazt, ami egy személy, a család, a nemzet, az egyház és az emberiség életét alkotja. Az egyéni gondokat, a felebarátok gondjait, s különösen a hozzánk, a szívünkhöz közelebb állók gondjait. Így az egyszerű imádság adja az emberi élet ritmusát.

Minden bizonnyal II. János Pált is a rózsafüzér pápájaként fogják emlegetni, hiszen a 2002.október és 2003. októbere közötti időt a Rózsafüzér Évének nyilvánította. Ebből az alkalomból adta ki Rosarium Virginis Mariae kezdetű apostoli levelét, melyben az eddigi titkokat kiegészítette újabb ötlettel, a világosság titkaival.

V. Pius pápát ugyancsak a rózsafüzér pápájaként emlegetik. Az ő érdekes története a török időkre nyúlik vissza. Az 1500-as években Európa rettegett ellensége a török sereg volt, mely a kontinens jelentős részét már uralma alatt tartotta. A pápák minden erejükkel azon voltak, hogy valamilyen módon megállítsák a török hódításokat. Sok veszéllyel végre 1571-ben sikerült V. Piusnak megszerveznie egy erős keresztény hajóhadat. A hajókra felhúzták a kereszties lobogókat, és megin-

dultak a törökök ellen. A csata előtti órákban a főparancsnok vezetésével a pápai sereg a rózsafüzér imádkozásába kezdett. Az ütközet ideje alatt Rómában, Pius pápa Szűz Mária képe előtt térdelt, és a rózsafüzért imádkozta, kérte a Szűzanyát, hogy segítse győzelemre a sereget.

A csata elején úgy tűnt, hogy a törökök erősebbek, de a dél körül hirtelen megforduló szél a törökök szemébe fújta ágyúik füstjét, amitől nagy zavarodottság támadt közöttük. Ekkor a keresztény sereg, kihasználva a kavargást, elsüllyesztette a török vezérhajót. Amikor az ellenség észrevette a veszteséget, már késő volt. A vezér nélkül maradt hajóhad eszeveszett menekülésbe kezdett. Így a keresztények a lepantói tengeri csatában fényes győzelmet arattak, s ezzel hosszú időre elejét vették a törökök hódításainak.

A pápa még abban az órában látomásban értesült a győzelemről. Hálából a győzelem napját, **október 7-ét a Rózsafüzér Királynéjának**, Szűz Máriának ünnepévé tette. Azóta októbert a rózsafüzér hónapjának is nevezik. A csata keresztény vezére, Don Juan d'Austria meg szeretne volna ostromolni Konstantinápolyt, de a többi parancsnok és IV. Károly sem helyeselte ezt a döntését. A győzteseket ókori diadalmenettel fogadták Rómában. Magyar szempontból érdekessége még a csatának, hogy ennek következtében közel 14 ezer magyar rabszolgát szabadítottak ki, akik a török hajókon teljesítettek szolgálatot. Forrás: http://tordasrk.hu/doc/Oktober_rozsafuzer.pdf

Stresszkezelés jézusi módra (5)

„Nagyon korán, amikor még sötét volt, felkelt, és félrevonult egy lakatlan helyre, és ott imádkozott.” (Márk 1:35)

Tedd napi szokásoddá az imádkozást!

Az imádság nagyszerű stresszoldó. Jézus a napját imádsággal kezdte.

Gyakran napközben is megállt imádkozni, és minden napját imával zárta.

Nos, ha Jézus, aki annyira elfoglalt volt, időt szánt az imádságra, mennyivel nagyobb szükséged van erre neked!

Az Istennel kettesben töltött idő olyan, mint a nyomáscsökkentő kamra az élet stresszhelyzetei után. Imádságban beszélgetünk Istennel, elmondjuk, mi jár a fejünkben, és engedjük, hogy szóljon hozzánk, miközben a Bibliát olvassuk. Aztán megnézzük a teendőink listáját, felülvizsgáljuk a fontossági sorrendünket, és várunk az ő utasításaira. Ha így élnénk, a gyógyszeripar csődbe jutna, mert a forgalomban lévő nyugtatók töredékére sem lenne szükség.

Sok problémánk abból adódik, hogy nem tudunk nyugton ülni. Képtelenek vagyunk csendben lenni. Isten azt mondja: „Csendesedjete el, és tudjátok meg, hogy én vagyok az Isten!” (Zsoltárok 46:11). Egyik oka annak, hogy nem ismerjük Istent közelebbről az, hogy nem tudunk elcsendesedni.

Túl elfoglaltak vagyunk ahhoz, hogy csendben legyünk és csak gondolkodjunk.

Egy anekdota szerint a légierő egy pilótája a második világháború idején a Csendes-óceán fölött repült. Amikor rádión beszólt az irányítótoronyba, a repülésirányító kérte, hogy adja meg a helyzetét.

A pilóta így válaszolt: „Nem tudom, hol vagyok – de rekordidő alatt ideértem!”

Sokan vagyunk ilyenek, végigrohanunk az életen anélkül, hogy tudnánk, hová tartunk. Reggeleinket imádsággal kell kezdenünk, ahogy Jézus tette, és meg kell állnunk nap közben is, hogy imádkozunk, és így újra feltöltsük lelki akkumulátorainkat.

Forrás: Bob Gass – A stressz leküzdése

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2022. Okt. 2 – 9.

Évközi XXVII. hét

	Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok	
1	SZOMBAT	Lisieux-i Szt Teréz	Előesti sztm: 18:00	+Csingér József I.ü.	Elsőszebati eng. ima: 14:30-17:15 Ünnepélyes Rózsafüzér: 17:15
2	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 27. VASÁRNAP	10:30 18:00	+Wágner Károly, Tóth Sándor és fel Ilona I.ü. Nagy és Huszár csl + tagjai	Egyházközségi Szentségimádás: 16:30 – 17:30
3	HÉTFŐ		—————		Bibliakör: 19:00
4	KEDD	Assisi Szt Ferenc	—————		Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
5	SZERDA	Szt Faustina	7:30	+Tóth Sándorné Ilona I.ü.	
6	CSÜTÖRTÖK	Szt Brúnó	—————		Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:00-21:00
7	PÉNTEK	Rózsafüzér Királynője	18:00	RT szándékára	Ünnepélyes Rózsafüzér: 18:45
8	SZOMBAT	MAGYAROK NAGYASSZONYA	Búcsúi mise: 10:30 Előesti sztm: 18:00	Egyházközségünkért +Tóth Sándorné Ilona I.ü.	Egyházzenei Koncert: 10:00
9	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP	10:30 18:00	+szülők, testvérek, Judit betegségből való gyógyulásáért Hálából egy családért	

- Október a rózsafüzér hónapja. Okt. 1-től templomunkban közösen imádkozzuk a szent olvasót. Általános rendje: szerdán a reggeli mise után, csütörtökön reggel 8 ó-tól, pénteken és szombaton az esti mise előtt, vasárnap pedig a délelőtti mise előtt.
- Kapható hátul egy különleges rózsafüzér, melynek egyediségét a csomagolás adja, amely gyógyszeresdobozhoz hasonlít. A doboz 1 db fából készült rózsafüzért tartalmaz, továbbá egy "betegtájékoztatót", amely részletesen ismerteti az imádkozás célját, az alkalmazás módját, a lehetséges mellékhatásokat, valamint azt is, hogy az egyes szemekre melyik imádságot és titkot kell mondani. A leírás alapján azok is könnyen megtanulhatják a rózsafüzér imádkozását, akik számára eddig ez nem volt ismert. Ajándéknak tökéletes lehet. Ára 880 Ft/db.
- Kapható továbbá több más fajta rózsafüzér is a plébánia hivatalban.
- Hétfőn este 7 ó-ra várom egyeztetésre a hittanterembe mindazokat, akik Bibliakörre szeretnének járni ebben az évben.
- Pénteken elsőpéntek, Káposztássy Béla látogatja meg a betegeket.
- Pénteken, Rózsafüzér Királynője ünnepén a szentmisében megáldjuk a testvérek által hozott olvasókat.
- Templombúcsúnk előestéjén, pénteken a mise után ünnepélyes rózsafüzér lesz templomunkban a békéért és Magyar Hazánkért. Szombaton 10 ó-tól egyházzenei koncert lesz Ács Dávid, Fieszl Mátyás és a Coelistis Regina kórus közreműködésével, a búcsúi szentmise 10:30-kor kezdődik, bemutatja Ft. Kürtösi Krisztián, paksi plébános. A mise után mindenkit szeretettel invitálunk egy kis agapéra a hittan terembe, melyhez kérjük a Kedves Testvérek hozzájárulását édes/sós süteménnyel és üdítővel.
- Okt. 16-án, vasárnap du 4 ó-kor a nemzetközileg is elismert *Lumen Christi* gospelkórus lép fel templomunkban, melyben énekel egyházközségünk két tagja is: Galán Fruzsina, Tasnádi Petra. Aki teheti, jöjjön el a szép, lélekiemelő előadásra.